
 АГЕНЦИЈА ЗА АУДИО И АУДИОВИЗУЕЛНИ МЕДИУМСКИ УСЛУГИ 

  

 

До: д-р Зоран Трајчевски, директор  
на Агенцијата за аудио и аудиовизуелни медиумски услуги 

 
 

            Врз основа на член 28 од Законот за аудио и аудиовизуелни медиумски услуги 
(„Службен весник на Република Македонија“ бр. 184/13, 13/14, 44/14, 101/14, 132/14, 
142/16, 132/17, 168/18, 248/18 и 27/19 и „Службен весник на Република Северна 
Македонија“ бр. 42/20, 77/21, 154/23, 55/24 и 193/24), се доставува: 
 

 
 

ПИСМЕН ИЗВЕШТАЈ 
ЗА ИЗВРШЕН ПРОГРАМСКИ НАДЗОР 

 
 

1. Вид надзор: Контролен; 

2. Субјект на надзорот: Трговско радиодифузно друштво ТВ ДУЕ Назми ДООЕЛ 

Гостивар; 

3. Период опфатен со надзорот: 25 март 2025 година; 

4. Датум на извршување на надзорот: 1 април 2025 година; 

5. Предмет на надзорот: 

- Член 50 став 3 од Законот за аудио и аудиовизуелни медиумски услуги 
(заштита на малолетните лица од програми што би можеле да му наштетат на 
нивниот физички, психички или морален развој); 

- Правилник за заштита на малолетните лица – пречистен текст  (Бр. 01-
4898/1 од 22.11.2024) 
 

6. Претходно изречена мерка:  

На 25.02.2025, за непочитување на член 50 став 3 од Законот за аудио и аудиовизуелни 
медиумски услуги и на членовите 20 и 21 од Правилникот за заштита на малолетните 
лица, Советот на Агенцијата за аудио и аудиовизуелни медиумски услуги донесе решение 
за изрекување мерка јавна опомена (Уп1 бр. 03-68 од 25.02.2025 година) на Трговското 
радиодифузно друштво ТВ ДУЕ Назми ДООЕЛ Гостивар. 

 
Со изречената мерка, му наложи на радиодифузерот во рок од 20 (дваесет) дена од 

денот на приемот на решението (27.02.2025 година), да го усогласи своето работење со 
одредбите од Законот за аудио и аудиовизуелни медиумски услуги.  

7. Констатации од надзорот:  
 
Со контролниот програмски надзор врз телевизискиот програмски сервис на ТРД 

ТВ ДУЕ Назми ДООЕЛ Гостивар, емитуван на 25 март 2025 година, на локално ниво, 
констатирано е дека радиодифузерот не постапил по решението за изрекување 
мерка – јавна опомена (Уп1 бр. 03-68 од 25.02.2025 година), односно - не ја 
отстранил извршената повреда на членот 50 став 3 од Законот за аудио и 
аудиовизуелни медиумски услуги и на членовите 20 и 21 (начин на аплицирање, 
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изглед и содржина на предупредувачката сигнализација) од Правилникот за 
заштита на малолетните лица. 

 
 Со контролниот надзор е констатирано дека на телевизискиот програмски сервис 

на ТРД ТВ ДУЕ Назми ДООЕЛ Гостивар, на 25 март 2025 година, спротивно на 
членовите 20 и 21 од Правилникот за заштита на малолетните лица (начин на 
аплицирање, изглед и содржина на предупредувачката сигнализација), пред 
емитувањето на повеќе програми од прва, втора и четврта категорија беше 
употребена неправилна предупредувачка сигнализација што не е пропишана во 
Правилникот. Станува збор за сигнализацијата на програмите со различни медиумски 
функции наведени во табелите подолу: 

 
   Програми од прва категорија 

Наслов на емисијата 
Период на емитување 

Почеток Крај 

“Rregullat e shkurorzimit ne islam” – верска програма  02:06:56 03:10:58 

Читање од Куран (аудиовизуелна целина без 
наслов) - верска програма 

03:18:13 03:51:35 

“Drita islame” -  верска програма 05:29:51 06:10:48 

 “Barbie Mariposa” - aнимиран филм 07:54:10 09:08:48 

„Kuzhina në ekran”- документарно-забавна  09:16:09 09:27:08 

“Poezitë e Hanës”- играна програма 09:34:28 10:05:57 

„N’studio”- играна програма 10:13:21 10:44:38 

“Emision debativ - Meqë ra fjala” – репризирана 
информативна емисија– интервју со Ардиан Хоџа 
директор на „Албафон“ 

14:24:07 15:35:40 

„Besimi ne Allahun xh.sh. dhe shpresa” – верска 
програма 

15:43:09 16:46:15 

аудиовизуелна целина без наслов- читање од 
Куран- верска програма 

16:46:35 17:45:06 

“Perlat e Ramazanit”- верска програма 17:45:27 17:55:18 

“Me syrin e zemres- Lutja dhe Namazi” – верска 
програма 

18:01:57 18:25:16 

“Drita islame” - верска програма 19:03:54 19:43:38 

„N’studio”- играна програма 20:31:17 21:01:13 

„Çdo të thotë?”- верска програма 21:51:54 22:24:51 

 
         Програми од втора категорија (8+) 

     Наслов на емисијата 
Период на емитување 

Почеток Крај 

„Free documentary- Mega transports“-  документарна 
програма 

00:37:02 01:25:50 

Free documentary- Mega transports“-  документарна 
програма 

03:58:09 04:47:11 

“Sporti shqiptar në mërgim” – спортски магазин 10:51:53 11:18:45 

Free documentary- Mega transports“-  документарна 
програма 

13:27:57 14:16:45 

“Nderi” – играна програма 19:55:43 20:24:27 

“Ezel” – игран серијал 21:06:25 21:44:13 
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         Програми од четврта категорија (16+) 

Наслов на емисијата 
Период на емитување 

Почеток Крај 

“Kill Chain”- игран филм 
 

23:04:16 23:59:59 

 

8. Опис на прекршувањето:  

Спротивно на членот 50 став 3 од Законот за аудио и аудиовизуелни 
медиумски услуги и на членовите 20 и 21 од Правилникот за заштита на 
малолетните лица, на телевизискиот програмски сервис на ТРД ТВ ДУЕ Назми 
ДООЕЛ Гостивар, на 25 март 2025 година, пред емитувањето на повеќе програми од 
прва, втора и четврта категорија беше употребена неправилна предупредувачка 
сигнализација за заштита на малолетните лица, што не е пропишана во Правилникот. 

 

9. Предлог мерка:  

И покрај решението за изрекување мерка јавна опомена донесено на 25.02.2025 
година, Трговското радиодифузно друштво ТВ ДУЕ Назми ДООЕЛ Гостивар не ја 
отстрани повредата, односно продолжи со вршење на истата повреда на Законот за 
аудио и аудиовизуелни медиумски услуги и на Правилникот за заштита на 
малолетните лица. 

Оттаму: 

Во согласност со членот 23 став 1 од Законот за аудио и аудиовизуелни     
медиумски услуги Советот на Агенцијата да донесе предлог за поведување 
прекршочна постапка. 

 

Сектор за програмски работи 


